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REPUBLIQUE DU CAMEROUN CAP INDUSTRIELS (Toutes spécialités)
Paix-Travail-Patrie Session ! 2&4’-‘:3
wheikXhx Coefficlent : 1
MINESEC-DECC Durée : 1 H

EPREUVE DE GEOGRAPHIE

DOCUMENTS AUTORISES :

Aucun document, en defiors de ceux remis aux candidats par les examinateurs, n'est autorisé

N.E : Le candidat traitera toutes les questions

I- VERIFICATION DES CONNAISSANCES (4 points)
Définissez les mots et expressions suivants :
- 4/ Transhumance

ture de subsistance
sousédeveloppement.

. REFLEXION£T MEMOIRE
1- Présentez quatres i?s préconisées par les pays africains pour sortir du sous-

développement. (4 po {c
2- Citez quatre obstacles au ew&t:pement du tourisme au Cameroun. (4 points]
3- U'élevage traditionnel au Cam

Donnez deux facteurs qui freinent le eloppement de I'élevage du gros bétail dans le
<ud forestier du Cameroun. (4 points

lI- TRAVAUX PRATIQUES

Le 1% Janvier 2003, le village de LOUM comg 0 habitants pour une superficie
de 60 Km2. Au cours de l'année, on @ enregistré 40 naém:&s Toutefois, 12 adultes et 08
enfants sont décédés. De plus, 50 jeunes ont quitté fe vilfage pour la ville.

a)- Calculez pour le village de LOUM: Cf

La densité de la population au 1% Janvier 2003. O
Le nombre total d’habitants au 31 Décembre 2003 @
Le taux de natalité
Le taux de mortalite {0,5 pt x 4 =2 points)
b)- Quel nom donne-t-on au déplacement effectué par les 50 jeunes qui ont quitté le
village de LOUM 7 (1 point)

c¢)- Donnez deux causes qui peuvent provoquer ce type de déplacement. (1 point)

i

1

11

NMINESEC / DECC / CAP (Toutes les spétialités In;ustﬁgﬂesj [ Epreuve de Géographie / Session zu..’,{,i



